

10:00 快报记者 陶维洲 是钟寅为你报道

女友被打了,他来帮忙出气

一撞二撞三撞四撞 小伙喊着就要撞死他

因为在KTV当服务员的女友遭到客人欺负,小伙子赶来为女友出气。但对方人多势众,不愿吃亏的小伙一怒之下驾车将其中一人撞倒,致使其腿骨骨折。之后,小伙便径直直到派出所投案自首。

撞人!的哥看得目瞪口呆

昨天凌晨1点半,的哥刘师傅开车送客人去龙蟠路附近某KTV,在送完客人打票的时候,他看到4个生意人打扮的男子从KTV里走出来。忽然,从旁边冲过来一个小伙子,二话不说就对着其中一名男子脸上打了一拳。接着小伙扭头就跑,上了酒店门口停着的一辆黑色别克轿车。轿车一发动,他就踩足了油门,朝4人撞去。

刘师傅看得目瞪口呆,他说小伙子几乎疯狂了,还把车窗降下来,伸头冲4人大吼,“就是要撞死你们!”之后,这辆车围着KTV门口的圆形大喷泉转了两圈后,将其中一名男子撞倒。“那人的腿被撞断了,鲜血直流,还露出白生生的骨头。”之后,撞人的小伙驾车往龙蟠路逃去。

究竟发生了什么事?

记者昨天从玄武警方了解到,撞人的小伙叫大龙,撞人后他就直

接到韶山路派出所投案自首。原来,大龙撞人是为给女友出气。

大龙的女友叫雯雯,是案发时那家KTV的服务员。前天晚上,她被安排在203包厢服务。大概晚上11点多,203包厢的一名客人获知206包厢有朋友,便跑过去串门,回来后跟雯雯说送一打百威到206包厢,账记在203包间。到了昨天凌晨1点,203包厢的客人到前台结账。“这钱好像多了么?我们没喝那么多啤酒。”客人郭志强已经喝得有点多了,大着舌头问雯雯。雯雯表示,有一打啤酒是送给206包厢的。郭志强一听就火了,“我没同意,你怎么就送了?”他伸手就扇了雯雯一个耳光。

雯雯受了气,马上就打电话给男朋友大龙,让他来给自己出气。20多岁的大龙一听说女友被欺负了,立刻开着自己的别克君威赶到KTV。此时郭志强等4人正在门口等出租车,在雯雯的指点下,大龙冲到郭志强面前抬手就是一拳。另外三人立刻拉住了大龙,郭志强趁机回敬了大龙一拳,还醉醺醺地说:“敢打我。”

在不断挑衅下,他彻底失控

接下来发生的一幕,就是刘

师傅所看到的“开车撞人”了。不过大龙在撞人时还不断地受到挑衅。大龙第一次驾车撞向郭志强等4人时,4人跳到了台阶上,并未被撞倒。此时,郭志强还有点得意忘形,他从台阶上下来,向大龙挑衅:“来啊,来撞啊,不是挺能耐的吗?看你能不能撞到我。”被郭志强一激,大龙将车倒出去,再次撞过去,不过还是没撞倒。

这时,郭志强又从旁边拿了一个锥形标志桩去打等在一旁的雯雯。眼睁睁看着女友又被打,怒火中烧的大龙调转车头,绕KTV门口的圆形喷泉一周后,提速向郭志强撞去。但是,郭志强还是灵活地闪开了。此时,郭志强和同伴王林开始谩骂大龙,并用脚去踢大龙的车门。于是,大龙绕喷泉又开了一圈,又一次撞向两人。王林见车子冲了过来,便将手中的标志桩砸向了前挡风玻璃。随着玻璃的破碎声,王林也倒在了车底下。

经法医鉴定,王林的小腿骨折,属于轻伤害,由于其伤情较重,是否会进一步恶化还有待观察。目前,大龙已被警方刑拘。

(文中人物系化名)
(刘先生线索费50元)

»这起车祸,也是冲动惹祸

18:00 快报记者 顾元森为你报道

第二次闯停车场被拦,司机撒野了

小车一倒一冲 撞翻保安

“真没想到他真的开车撞人,态度太猖狂了。”“上一次这个驾驶员也是硬往里闯,被我们拦住了,想不到今天他又这么干。”昨天中午12点多,江苏建设大厦门口的几名保安气愤地说。原来,该大厦30多岁的保安戴勇因阻止一辆别克商务车进入,别克车司机竟发动车子撞倒了戴勇。

保安们介绍,昨天上午11点25分左右,一辆车牌号为苏A58112的别克商务车行驶到江苏建设大厦东大门,戴勇与另一名保安将车子拦住,“里面的车子已经停满了,请你把车子停在外面。”戴勇提醒说。30多岁的别克车司机并没有听从保安的劝告,坚持要把车开进去。戴勇站在车子左前侧,拦着不给车子进。

没想到这一举动惹恼了别克车司机,他下车后,与戴勇发生了口角,双方撕扯在一起。旁边保安见状,立即将双方分开。司机回到车上后,将车子往后倒了一下,紧接着就直往前冲,一下子将戴勇撞倒在地。随后车子停了下来,司机下了车,站在车旁等警察。120急救车赶到,戴勇被送往医院,警察简单了解了事情经过后,责令司机开车到派出所接受进一步调查。

昨天中午12点多,记者赶到江东派出所,肇事的别克车停

在门口,前挡玻璃后有一张封塑的通行证,上面写着“南京中医药大学车辆通行证”。值班民警称,别克车司机正在接受警察讯问。

“他已经不是第一次在我们这里闹事了。”一名姓王的保安说,江苏建设大厦是江苏省住建厅所在地,平时有大量公车进出。两个月前的一天下午,也是这名司机,开着这辆车到建设大厦一楼的交通银行办事,当时车位已经停满,所以保安拦下了他,他很不高兴,并出言不逊,但最后还是将车开了出去,想不到这次他竟然开车撞保安。

“建设大厦地面停车位只有70多个,如果没停满,对外来车辆一般都是放行的。”一名大厦物管负责人说。

经医院检查,戴勇没有受伤,但因受了惊吓,暂时回家休息了。“现在想起来还感觉挺后怕的,万一车子再往前冲一点,我可能就被轧到车底了。”戴勇称。

昨天下午5点多,记者从警方了解到,当事双方已经私了。记者联系南京中医药大学宣传部,有关人员告诉记者,别克车司机是校后勤服务公司一名外聘驾驶员,目前校方正在进一步了解情况,待他回到学校后,将进行严肃的批评教育,并按规定进行处理。

(张先生线索费60元)



主办单位:江苏总队南京医院 活动时间:2010年12月22日-2011年1月20日

江苏总队医院作为一家社会性的救助单位,在上级党委的正确领导下,多年来始终坚持“诚信行医、惠民便民”的理念,为成千上万的病人除病痛、送温暖。坚持部队“严谨、求实、进取”的优良作风,对各种典型疾病的诊疗进行深入攻关,其中最为代表性的妇科,以微创为主导,既解除顽疾,又能最大限度保留女性正常机能。

总队医院妇科誉为省内代表性的优秀妇科,离不开广大医务工作者的辛勤努力,也离不开广大市民的信任与支持。至此岁末迎新之际,总队医院真情回馈社会,举办大型妇科公益诊疗活动。

妇科全面检查仅需 18 元。(原价 220 元)		有效筛查子宫肌瘤、卵巢囊肿、宫颈疾病、妇科炎症、意外怀孕、月经疾病、泌尿生殖感染等妇科疾病。
◇宫颈刮片 ◇数码阴道镜 ◇妇科B超 ◇妇科检查 ◇白带常规 ◇早早孕检测 ◇妇科保健咨询与分析		
无痛人流	超导无痛人流 包干价 580 元 (原价 860 元)	术前:早早孕检测、B超检查、血常规、心电图;术中:手术费、麻醉费、心电监护费、材料费、手术常规药品费;术后:B超复查一次。
	微管可视无痛人流 包干价 780 元 (原价 1100 元)	
	宫腔镜取胚术 包干价 1080 元 (原价 1600 元)	
宫颈疾病	德国 LEEP 刀手术、蛋白凝固综合疗法 特价 580 元(原价 760 元)	疗效显著,治疗彻底。保留完整子宫,保留生育能力。
	银离子渗透疗法 特价 90 元 (原价 150 元)	高效无创,明显降低漏诊率。
妇科炎症	纳米光波深部热疗 特价 210 元(原价 420 元)	纳米光波治疗各种妇科炎症,标本兼治,见效快、治疗彻底,无毒副作用,无痛苦,增强免疫力,加速新陈代谢,抑制病原体再生,杜绝不同病菌交叉感染。
	磁导介入治疗 特价 380 元(原价 700 元)	
处女膜修补	韩式无痕处女膜修补术 特价 700 元 (原价 1200 元)	无痛无痕修复、手术时间短、不影响正常的工作和生活,术后恢复快,能具备处女膜正常的功能。
阴道紧缩术	韩式无痛阴道紧缩术特价 1200 元(原价 2000 元)	专业医生操作手术精细、手术时间短、创伤小、术后恢复快、性生活质量明显提高。
性传播疾病	磁能介入技术鸡尾酒 CHT 疗法治疗性传播疾病减免 20%	
妇科手术	(包括宫腔镜手术):子宫肌瘤、卵巢囊肿、不孕症等妇科手术费减免 30%	

名医亲诊 南京著名医科大学教授,省人民医院妇科首席专家王淑玉、梁月琴主任,以及在省内妇科领域享有盛誉的张义文主任等专家亲诊,权威解除各种妇科顽疾。

■电话预约:025-85551626; ■网络预约:www.wnjy.com; ■QQ 预约:619133666

医院地址:南京和燕路东井亭·红山动物园地铁站旁。节假日正常上班。

男人偷吃 植物伟哥” 女人乐开怀

最近,一种号称“植物伟哥”的最新型男性产品在南京亮相,引起了巨大轰动,刚上市的时候该厂家邀请数万名男士免费试用,效果惊人,所以人们议论纷纷这就是传说中的植物伟哥。

好的东西就该大家分享,有效果才敢搞无效退货,让男性朋友不上当!”

以前光听说葵力康胶囊就是植物伟哥,可一直只闻其名,未见其身。咱也试试它是不是那么好使。”

我听一个朋友说过这个植物伟哥,说两粒管五天,可以恢复到年轻的状态,到底有没有那么厉害?”

前段时间我订一个疗程,现在身体非常棒、精力衰、力不从心、疲软、控制不住等症状明显改善。

蔬菜也补肾?太不可思议了吧!先买一疗程的试试吧,说啥都没用,效果说了算!”

才吃了 2 粒,就觉得自己越来越强悍了,尿频,尿急也没了,前列腺炎也好了,太让人意外了,我再去买它一个疗程吧!”

两粒管五天,这让我们女人更加幸福了,老公身体变强壮了,我爱死老公了,下辈子我还嫁给他!

葵力康胶囊真的是太棒了,原来这么多人迷恋葵力康胶囊,它的的确给男女找回了久违的激情,带来了幸福,快乐!

类似的好奇和疑问频频出现,近来葵力康胶囊在男人们聊天时的出现频率颇高。有媒

体惊呼,葵力康胶囊的风头已盖过当年美国著名的治疗男性功能障碍药。

想了解葵力康胶囊,首先要知道植物伟哥——黄秋葵。

黄秋葵学名 Hibiscus esculentus, 别名秋葵夹、羊角豆,是锦葵科一年生的草本植物,原产于非洲,自 8 世纪摩尔人入侵时带入西班牙后,秋葵在西欧大地有了人工培育。之后进入美洲地区,虽然刚开始只是在偏北的费城地区有些许种植,但令人惊讶的是,现在最大的秋葵产地就在那里——美国南部,美国人还给了它一个更容易被记住的名字——“植物伟哥”。

其实,这个神奇的植物伟哥能够活化男性中枢神经和男性器官,促进器官二次发育。本公司将黄秋葵高度提纯,并制成浓度更高、更易吸收、见效更快的浓缩液态胶囊。而且植物安全性无可比拟,对人体的副作用为零。使用起来更方便,但就是这么点突破已足以让全球男人欢欣鼓舞。

人们显然已厌倦了含有化学成分和激素的药物,另外,葵力康胶囊提升两性生活的控制力无疑更人性,更有层次,更有吸引力。许多使用者几乎用一句



话来概括——效果令人吃惊。即使是年过六旬的老者也可以凭此迅速变得老当益壮,很多人吃一次就可延续五天旺盛体力。有人曾把葵力康胶囊和中国的补肾秘方相比,效果绝不逊色。比中药秘方见效更快。

另据可靠消息,免费体验者的活动今日结束,但是南京推广部门已经开始在购买进行大幅度的优惠,该公司推出买 2 瓶送 1 瓶,买 3 瓶送 3 瓶,买 4 瓶送 5 瓶,请抓紧时间订购,本次活动仅限 3 天,名额限制在每日 30 名内,订购者可通过两种方式,一是通过电话报名登记,男性朋友们可拨打葵力康胶囊南京推广部的电话:025-51633633、85112001,预约登记。二是通过短信报名登记,男性朋友们只需把你的通讯地址+NJ 发送到 13913985213 即可。

专家提示:本产品独含有高纯度黄秋葵,还含有虫草。双效合一,效果非常惊人!